KAPITTEL 9 « MAL SE SIDE 2011 GRIP 2

MASSE

1  Hvor mange gram viser vekten?
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3 Hvaerriktig og galt?

1,2kg=12000g O riktig O qalt
1800g=1,8kg O riktig O qalt
2,5kg = 3kg—-500g O riktig O qalt
970g=1kg O riktig O qalt
28kg=280g O riktig O qalt
5609 =5,6kg O riktig O qalt
43kg=430g O riktig O galt
15000 g = 15 kg O riktig O galt
0,155kg=155g¢ O riktig O qalt
145009 =14,5kg O riktig O galt
1600 g =160 kg O riktig O galt
0,156 kg = 15,6 hg O riktig O qalt
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4 a) Huvilken vekt viser pilene?

N
\ 4

N
A4

c) Velg riktig symbol (<, >, =)

3kg?3000g 45kg? 4509
O > O
O < O <
O = O =
0,67kg?670¢g 0,098 kg ? 1 kg
O > O >
O < O <
O = O =
1236972 1,236 kg 0,01 kg 2 10 hg
O > O >
O < O <
O = O =
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5 Regnut.

a) 2tonn 50kg+ 3,5 tonn = ‘ ’

b) 2k98hg+759+3k9859=‘ ’

c) 4kg20gram + 3 hg + 300 gram = ‘ ’

d) 300 gram-0,2 kg = ‘ ’

e) 4tonn 300 gram —-350 kg = ‘ ’

f) 3t3kg-4000g-= ‘ ’

h) 259+3kg+10hg+1t=‘ ’
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6 a) Gjer om malenhetene. Fyll inn i tabellen.

Tonn (t) Kilogram (kg) | Hektogram (hg) | Gram (g) | Milligram (mg)
2t
30 kg
4t
25kg
15t
25,6 kg
400 hg
35,6 hg
3000g
230 hg
350,75¢
4000 mg
25mg
3 kg
67,8 hg
400 g
200 mg
4000 hg
30t
250 kg
12 kg
6t
50000¢
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